



## AUTHOR'S CORRECTION

### *Bartonella vinsonii* subsp. *arupensis* as an Agent of Blood Culture-Negative Endocarditis in a Human

Florence Fenollar,<sup>1</sup> Stéphane Sire,<sup>2</sup> Nathalie Wilhelm,<sup>3</sup>  
and Didier Raoult<sup>1\*</sup>

*Unité des Rickettsies, CNRS UMR 6020, IFR 48, Faculté de Médecine, Université de la Méditerranée,<sup>1</sup> Service de Médecine Interne, Centre Hospitalier de Cahors,<sup>2</sup> Marseille, and Service de Biologie Médicale, Centre Hospitalier de Cahors, 355, rue du Président de Wilson, 46005 Cahors Cedex 09,<sup>3</sup> France*

Volume 43, no. 2, p. 945–947, 2005. Page 945: The article byline and affiliation line should read as given above. Page 947, Acknowledgments: “Nathalie Wilhelm and” should be deleted.